
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no Escola Municipal de Ensino Fundamental "José, do município, ITIRAPINA, Estado SP, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Antonio Cecato representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ALCEU GON?LVES - SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRA?O
ANTENOR MARTINS - PRESIDENTE DA ASSOCIA?O DE MORADORES DO JARDIM NOVA ITIRAPINA
CLAUDIA ROBERTO DIAS - ASSOCIA?O DE MORADORES DA VILA CIANELLI
CLEUSA APARECIDA DEMAMPRA - SINDICATO RURAL 
EDNA REGINA VICENTIN ROSOLEM - SECRETARIA  MUNICIPAL DA EDUCA?O
EVERTON APARECIDO SCHMIDT - PREFEITURA MUNICIPAL
JOS?CARLOS ESPERAN? - ASSOCIA?O DE MORADORES DO BALNERIO SANTO ANTONIO - BROA
JOS?NOGUEIRA DOS SANTOS - ASSOCIA?O DE MORADORES DO  JARDIM DOS EUCALIPTOS
LAERCIO DA SILVA J?IOR - POL?IA MILITAR
MARIA IN? ROSA FERREIRA - ASSOCIA?O DE MORADORES DO DISTRITO INDUSTRIAL, COLONIA DA FEPASA, SUBESTA?O E PTIO
VERA MARIA FELTRIN - ASSOCIA?O DE MORADORES DE ITAQUERI DA SERRA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITIRAPINA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação em mídias orais e escritas
Apoio de líderes local: Prefeitura, Polícia Militar, Associações e Educação.
Outras formas: Mídia digital

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Locais para instalação dos postos de coleta: Prefeitura.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mobiliário completo: Prefeitura.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Toda infraestrutura de comunicação necessária: Prefeitura.
Segurança: Colaboração da Polícia Militar.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Apoio da Prefeitura.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Completa infraestrutura:  Prefeitura.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Completa infraestrutura de apoio a comunicação:  Prefeitura.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Compareceu a senhora Rosalina Ramos da Silva Espererança, representante da Associação de Moradores do Balneário Santo Antonio - BROA

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foram tratados assuntos relacionados ao andamento do Censo Experimental que está ocorrendo no município de Rio Claro, desde 1º de setembro, tais
como as novas tecnologias que estão sendo testadas e seus respectivos problemas apresentados. Ressaltou-se também que toda a atenção está voltada ao
município, recebendo a visita de representantes do Brasil e até mesmo de membros internacionais que estão observando o andamento das atividades.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADÃO ROSSLER - SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS - DIRETOR DE SUBSEDE; ANTONIO APARECIDO MENEGHIN - RADIO COMUNITÁRIA SINAI FM -
LOCUTOR; ANTONIO CARLOS SENISE - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BALNEÁRIO SANTO ANTONIO - BROA - PRESIDENTE; ANTONIO
OLIVEIRA - JORNAL DA REGIÃO - PROPRIETÁRIO; APARECIDO SEBASTIÃO SARTORI - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PLANALTO DA SERRA
VERDE - REPRESENTANTE; DANIEL FELIPE SCHERER BORBOREMA - MINISTÉRIO PÚBLICO - JUIZ DE DIREITO; FELIX HENRIQUE DE OLIVEIRA -
CÂMARA MUNICIPAL - PRESIDENTE DA CÂMARA; GELSON APARECIDO FERREIRA SALLES - CONSEG - PRESIDENTE; GILBERTO APARECIDO DA
SILVA - JORNAL ZOOM - DIRETOR; JOSÉ DONIZETI DE OLIVEIRA - PARÓQUIA DE SANTO ANTONIO - PÁROCO; JOSÉ FRANCISCO MINELI -
POLICIA CIVIL - DELEGADO DE POLICIA CIVIL
MARCELO COAN - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA VILA GARBI - REPRESENTANTE; MARCIO ROBERTO DE CAMPOS - POLICIA MILITAR -
COMANDANTE DA SEGUNDA COMPANHIA DA POLICIA MILITAR; MÁRIO LUIZ MROCZINSKI - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL - PRESIDENTE; NEIDE
MARIA PRATO - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO; OMAR DE OLIVEIRA LEITE - PREFEITURA MUNICIPAL -
PREFEITO MUNICIPAL; PAULINHO TORRES - RADIO FM CIDADE - LOCUTOR E DEPARTAMENTO COMERCIAL; RICARDO LUÍS GAMA - JORNAL
TRIBUNA LIVRE - PROPRIETÁRIO; ROSALI DA SILVA ESPERANÇA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BALNEÁRIO SANTO ANTONIO - BROA -
REPRESENTANTE; WAGNER SANCHES LEMOS - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM LEMOS - PRESIDENTE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


